



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГУБЕРНАТОРА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
И ПРАВИТЕЛЬСТВА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАТИВНЫХ
ОРГАНОВ

Красный проспект, 18, г. Новосибирск, 630007
Тел./факс 238-64-39, 238-63-72
E-mail: pochta@nso.ru

Главам муниципальных
районов и городских
округов
(по списку)

На № _____ от _____

О предотвращении распространения
некурительной никотиносодержащей
продукции на территории Новосибирской
области

В целях предотвращения и прекращения реализации в торговых точках на территории Новосибирской области некурительной никотиносодержащей продукции сообщаем следующее.

Оптовая и розничная торговля насваем и табаком сосательным (снюсом) на территории Российской Федерации запрещена Федеральным законом от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Вместе с тем, недобросовестные владельцы торговых точек предпринимают попытки реализации новой никотинсодержащей продукции - аналога запрещенного в Российской Федерации снюса (где табак заменен на никотин), используя идентификационные признаки присущие для пищевой продукции, а именно, способ применения (жевание, рассасывание) и форму выпуска (карамель, леденцы, жевательная резинка и т.п.). Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека лабораторно подтверждена потенциальная опасность употребления такой продукции, создающей угрозу жизни и здоровью населения, в особенности детей и молодежи.

С целью предотвращения и прекращения реализации в торговых точках Новосибирской области некурительной никотинсодержащей продукции, отнесенной к пищевой, Управлением Роспотребнадзора по Новосибирской

области организованы проверки торговой сети Новосибирской области для незамедлительного прекращения продажи такой продукции.

На 10 января 2020 года Управлением Роспотребнадзора по Новосибирской области и территориальными отделами Роспотребнадзора по Новосибирской области проведено 744 проверки в отношении производителей и объектов торговли никотинсодержащей продукции, в том числе 682 рейда совместно с правоохранительными органами по Новосибирской области, в ходе которых на 17 субъектах выявлено 630 единиц (72 партии) запрещенной к реализации никотинсодержащей продукции. Вся продукция изъята из оборота.

Хозяйствующим субъектам направлены уведомления о составлении протоколов об административной ответственности по ч.2 ст.14.43 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области направлено 20 материалов о выявлении продукции, представляющей угрозу жизни и здоровью населения, для рассмотрения.

Ситуация остается на контроле Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области.

В Управлении Роспотребнадзора по Новосибирской области выделен телефон «горячей линии» по вопросам незаконной продажи никотинсодержащей продукции и о фактах ее реализации. Информацию можно сообщить по номеру 8-800-350-5060 - каждый рабочий день в соответствии с режимом работы с 10:00 до 17:00 ч. (кроме пятницы), без перерыва, в пятницу - с 10:00 до 16:00 ч.

Также информацию можно сообщить в Единый консультационный центр Роспотребнадзора по номеру телефона 8-800-555-49-43 в круглосуточном режиме, без выходных дней. Звонок бесплатный из любого населенного пункта страны.

Учитывая вышеизложенное, прошу Вас провести комплекс мероприятий по информированию граждан, руководителей образовательных учреждений, руководителей предприятий торговли и услуг о наличии запрета на территории Российской Федерации оптовой и розничной торговли насваем и табаком сосательным (снюсом), а также работе телефона «горячей линии» управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области по вопросам незаконной продажи никотинсодержащей продукции.

Начальник управления


А.Н. Кириллов